3.TexHnyeckasa xapakTepmcTnka

3.1. O6wan TexHM4ecKasa xapakTepucTuka

Tabnvuya 3.1.1

HanmeHosaHu | 3360 3361 3363 3366 3367 3368
e napametpa
MakcmasibHO 6000
NHAWLMPYEMO
€ 4ncno Ha
XK gucnnee
CkopocTb 2 N3MepeHus B CeKyHay
n3mepeHus
Tun TpaHcop TpaHcdop JIEYCH TpaHcdop [atunk Xonna
npeo6pasosar | Toka TOKa TOKa
ens Xonna
MHankauna Ha gucnnee BbicBeunBaeTcs cMMBON « OL»
neperpysku
MHankauna BAT
paspsga
6arapeu
Tvn 9B (Tvin KpoHa)
NCTOYHMKA
nuTaHns
Bpems 25 MUH
aBTOBbIK/OYE
HUA NUTaHUs
MakcmaribH 30 Mm
blli gnameTp
nposoja
Pasmepbl 229x80x49Mm
Macca c 303r
6arapeeit
Ycnosus -10 .50°C/ -10 .50°C/ -10 .50°C/ 5°40°C/ -10 .50°C 5°40°C/
aKcnayatauum | ypoBeHb YPOBEHb YPOBEHb YypOBEHb /ypoBeHb YPOBEHb
B/I&XKHOCTU B/I&XXHOCTK B/I&XKHOCTU B/1I&XKHOCTU B/1I&XKHOCTU B/T2XXHOCTU
Makc 90% mMakc 90% mMakc 90% makc 80% Makc 90% makc 80%
Ycnosus -30 .. 60°C/ -30 .. 60°C/ -30 .. 60°C/ -20 ....60°C/ -30 .. 60°C/ -20 ....60°C/
XpaHeHusi YpOBEHb YpPOBEHb ypOBEHb YpPOBEHb ypOBEHb YpOBEHb
B/TXHOCTU B/TXXHOCTU B/TXHOCTU B/TOXHOCTU B/T&XXHOCTU B/T&XKHOCTU
makc 90% makc 90% makc 90% makc 80% Makc 90% makc 80%
3.2 XapaKTepnucTuku pexmmMoB U3mepeHuia
TT/ HopMupyeTcs npu: DT- DT- DT-3363 DT-66 DT-3367 DT-3368
(2345)°C, oTH. BnaxHcTb <75% 3360 3361
MepemMeHHsbIit [nana3oH 60A, 600A, 1000A 660/1000A 60/600/1000A | 660/1000A
TOK
MorpeliHocTb | +(2,0%+5e.m.p) | £(3,0%+5 +(2,8%+10e.m | +(3,0%+5 +(2,5%+10
e.M.p) .p) e.M.p) e.M.p)
PaspelueHune 0,01A 0,1A 0,01A 0,1A
Monoca 50-400 Iy
yacTtoT
MOCTOSAHHbIN [JnanasoH 60/600/1000A 60/600/1000A | 660/1000A
TOK
MorpeLuHocTb H +(2,8%+8 H +(2,8%+8 +(2,5%+10
e.M.p) €.M.p) e.M.p)
PaspelueHue 0,01A 0,01A 0,1A
MepemeHHoEe [nana3oH 6/60/600/750B 0,6/6/60/600/7 | 0,66/6,6/66/60 | 0,6/6/60/600/7 | 0,66/6,6/66
HanpshkeHne 50B 0B 50B /600B

3

Tabnvua 3.2.1



MorpelHocTb | +(1,5%+5e.m.p) | +£(0,8%+20e.m | £(1,0%+10e.m | £(0,8%+20e.m | +(1,8%+10
-p) p) p) e.m.p)
PaspelueHune 1mB 100mkB 1mB 100mkB 1mB
MocTosiHHOE [JnanaszoH 0,6/6/60/600/ 0,6/6/60/600/8 | 0,66/6,6/66/60 | 0,6/6/60/600/8 | 6,6/66/600
HanpspkeHve 1000B 00B 0B 00B B
MorpeluHoCcTb +(0,8%+3e.m.p) +(1,5%+3e.
M.p)
PaspelueHune 100 mkB 1mB 100 1mB
MKB
ConpoTusrnenn | [manasoH 6000wm, 6/60/600 kOMm, 6/60MOM | 0,66/6,6/ 600 Om, 0,66/6,6/66
e 66/600kOMEM | 6/60/600kOM /660 kOm,
oM 6/60 MOM 6,6/66 Mom
MorpeLHocTb +(1,0%+4 e.m.p.)
PaspelueHune 0,10m
EmMKoCTb [nanasoH 40/400HD, 40/400 HOD, 6,6/66/660MK 40/400 HD,
4/40/400/4000m | 4/40/100mkP P, 6,6/ 4/40/100MK®
KP
4
0 mMP H
MorpeliHocTb | +(3,5%+10e.M. +(3,0%+5e.m. | +(3,0%+5e.m. | +(3,0%+5e.m.
p) p) p) p)
PaspeluieHne 0,01H® 1HD 0,01
HO
YacToTta [nanasoH 10/100/10000y, Ot 30I"y go 10/100/1000 Ot 30y go
15 M, 15
10/100/1000kIu, o 10/100/1000 o
10 Mry 4 Ky 4
10 Ml'y
MorpeLuHocTb +(1,2%+2 e.m.p)
PaszpelueHne 0,001y, 1ry 0,001y, 1y
CKBaXHOCTb [unana3oH H 0,5~99,0% 10~94,9% 0,5~99,0% 10~94,9%
MorpeLuHocTb + (1,2%+2e.Mm.p)
Temnepartypa [vana3oH H -20°C~760°C
MorpelwHocTb +(3,0%+5°C
Mpo3BOH uenu Mopor <100 Om <40 <100 Om <40 Om
cpabar.
Om
TecToBbIVi TOK | 0,3 MA 0,5mA 0,3mA 0,5mA
4. KoMMNIeKTHOCTb
Tabnvua 4.1
HanmeHoBaHne Konnyectso MpnmedaHne
Knewwm nameputesnbHble 1wt
M3mepuTencHble 2 wr
nposoga
PykoBoacTtBo no 1wr
aKcnayarauum
Barapes 1wr 9B Tmn «KpoHa»
Yexon lwr
TpaHcnopTHas kopobka 1wt
Tepmonapa Tuna-K 1wr Ansa mopeneii: 3363/61/67/68/66
(Xpomesnb-am/Mesb)
MepexogHvik ans lwr Ona mopeneii: 3363/61/67/68/66
Tepmonapbl

5. Ha3sHa4yeHwe opraHoB ynpasJ/ieHUs U NHOMKauumn
5.1. MNepeBog 0603HAYEHNIN OPraHOB yNpaB/IeHNS N NHOVNKaLUN
Tabnwvua 5.1.1

HavmeHoBaHue | nepeson

OpraHbl ynpasnenus ans mogenm DT-3360/63

MODE Pexum

RANGE [nanasoH

MAX/MIN MakcuMasibHoe/MUHUMaIbHOE 3HaYeHne
Hz% %




